Domaci zadatak 2017-10-01

Za kolo sa idealnim OP poznato je Vcc= -VEE=10V, VD=0,7V, R=1K5. Odrediti i nacrtati ulazno-
izlaznu karakteristiku Viz(Vul). Dobijeno rjeSenje provjeriti pomocu LT-spice.

Zatim, modifikovati kolo tako da se dobije karakteristika Viz(Vul) sa 2 puta ve¢im nagibom.

( Nagib=koeficijent pravca=tg(a) ).

Kod tako modifikovanog kola na¢i Viz za Vul= -2V.

Viz(-2V) =? [V]

Dobijena rjeSenje provjeriti pomocu LT-spice.

Pomoc¢: Trazena modifikacija se moZe posti¢i umetanjem samo jednog otpornika.

WL

L1

Wi O -+

H= !]II

WEE .
W




